

从5月20日起,无油烟净化设施的饭店停止营业;未安装挥发性有机废气处理设施的汽修店停止喷漆作业;每天8:00-17:00,城区内所有加油站禁止倒油;每天10:00-17:00日照强烈期间,禁止从事建筑墙体涂刷装饰、道路画线、广告喷绘——

不让臭氧添乱,让咱南阳天更蓝

本报讯(记者李 阳)19日,记者在市环保局获悉,我市近段时间臭氧浓度持续超标,直接影响全市环境空气质量优良天数,也给广大市民身心健康带来了不利影响,按照《南阳市臭氧污染治理专项行动方案》要求,决定从5月20日起,对市中心城区以下行业实施停产、停业、停止营运等应急管控措施。

据了解,此次行动会对所有无油烟净化设施或设施不正常运行的餐饮饭店汤馆停止营业,待安装油烟净化

设施、保证正常运行,并经相关部门验收合格后方可恢复营业;未安装挥发性有机废气处理设施的汽修店、4S店责令要求停止喷漆、喷涂作业,同时禁止室外露天喷漆、喷涂作业;未安装油气回收治理设施或治理设施不正常运行的加油站停止运营;在每天8:00-17:00时间段内,城区内所有加油站禁止进行倒油行为;禁止每天10:00-17:00日照强烈期间,从事建筑墙体涂刷装饰、市政道路画线、栏杆喷涂、广告喷绘

等使用有机溶剂的作业活动;禁止达不到国Ⅲ标准的施工机械进入市区营运。

为早日完成各项目标任务,辖区政府(管委会)组织相关部门和街道办事处、居委会逐门逐户排查落实,登记造册,制定台账,认真整改。市污染防治攻坚战办组织督查组进行专项督查,对敷衍了事、落实整治不力的辖区政府和相关部门将按照有关规定,追究相关责任人责任,并在主要媒体曝光。③2

昨日“小满”,炎热夏季正式开始 我市出现轻度干旱

本报讯(记者刘力果)昨天我们迎来了农历二十四节气中的“小满”,小满标志着炎热的夏季正式开始,专家提醒,此时节天气渐热,公众要注意防暑养生。记者昨日从市气象台获悉,今天我市将有中到大雨,或能暂时缓解庄稼的干旱。

昨天我们迎来了农历二十四节气之一的“小满”。市气象台气象专家介绍,每年农历的5月21日前后,当太阳到达黄经60度时,即为小满。小满是农历二十四节气中第8个节气,也是夏季的第二个节气,其含义是从小满开始,北方大麦、冬小麦等夏熟作物籽粒已经结果,渐饱满,但尚未成熟,所以叫小满。

据省气象台介绍,5月19日土壤墒情监测显示,河南省共67个测站出现不同程度旱情,占测站总数的38%,其余108个测站无旱情。其中:沁阳、范县、平顶山、鲁山、镇平、宝丰、舞阳、柘城等23个测站

为重旱,占13%;44个轻-中度干旱站点主要分布在三门峡、洛阳、南阳、平顶山、郑州及豫北局部等地。目前,河南省中北部大部冬小麦处于灌浆中期,豫南麦区已进入灌浆后期。近日干热风天气过程主要对该省北部、西部和中部局部墒情较差的麦田有影响,若不及时采取措施,干热风天气将直接导致小麦叶片光合速率下降,加速叶片衰老,影响正常灌浆攻籽,导致千粒重和产量降低。

根据未来天气和当前河南省小麦长势情况,气象专家建议,豫西、豫北墒情偏差的麦田,应趁早晚气温较低时,及时灌溉,灌溉时要注意小水细浇,以提高田间湿度,抵御高温和干热风灾害的影响,注意有风停浇,无风抢浇。群体密度较大的田块可不进行灌溉,以免发生倒伏。同时,做好叶面喷肥,以提高麦秆内磷钾含量,增强抗御干热风的能力,同时可延长绿色叶片功能期。③1

汉冶街道率先庭院屋顶绿化 为城市增添了一抹绿



庭院屋顶绿化
本报记者
刘力果
摄

本报讯(记者刘力果通讯员惠华先)如今,登上汉冶街道办事处综合服务中心办公楼的屋顶,曾经“灰头土脸”的屋顶不见了,取而代之的是一片绿油油的佛甲草坪,牵牛花、桂花树盆景、月季竞相争艳,绿色的植被和五颜六色的花朵,给这座钢筋水泥的建筑增添了一抹绿,这也是汉冶街道开展庭院屋顶绿化工作的第一步。

据悉,近日自市、区召开

庭院屋顶绿化工作会后,汉冶街道迅速贯彻落实会议精神,把辖区内绿化任务逐一进行核实摸底,细化了分工,明确了责任。同时,聘请专业绿化公司,结合节气变化,重新修整屋顶硬化,高标准防水层可以承受零下15度低温,培养土和普通土壤混合比例达到了3:1,保证了苗木成活率,做到了早部署、早规划、早落实,迈出了“开窗见绿、出门享绿”的第一步。至目前,已投

资约30万元,培植了办事处综合服务中心660余平方米屋顶大草坪,给南阳灰色屋顶增添了一抹绿。

下一步,汉冶街道将按照庭院屋顶绿化工作责任分工,坚持高标准、干精品、树标杆、增亮点的原则,重点督促协调辖区44家机关、企事业单位屋顶绿化工作,抢抓当前庭院绿化施工黄金季节,为建设“三个南阳”添砖加瓦。③1

3家“会销”商户被取缔

本报讯(记者李 辉通讯员孔 峰)5月19日,记者从市工商局油田分局获悉,截至目前,该局通过调查取证,取缔了3家非法“会销”商户。

近期,工商局油田分局连续接到多起由“会销”营销模式引发的消费纠纷投诉和举报,这种“会销”模式销售的产品主要是净水器、保健品、医

疗器材、健身器材、电子产品等,专门针对60岁以上的老年人进行销售。

该局经检大队经过调查取证,共检查辖区内经营户30余户,当场驱散“会销”场所11起,截至目前,共调解消费投诉6起,对其中5家商户涉嫌产品虚假、夸大宣传的违法行为进行了立案查处,取缔3家非法“会销”商户。③2

严查出租不打表,私自改装计价器 向漫天要价说不

本报讯(记者赵 洋通讯员刘庆合)5月20日即是世界计量日。昨日,市质监局与市交通运输执法局一起对城区出租车计价设备等进行联合检查,向漫天要价说不。

昨日上午,在城区车站南路向北200米“5·20”计量与交通稽查活动”现场,联合执法人员不仅对出租车车容车貌、司机营运资质等进行检查,重点还对出租车是否存在计量违法行为进行检查。

“通过这次活动,使出租

车司机和消费者了解到计量在交通运输中的作用,让消费者知道遇到计价器问题时如何维权。”市质监局工作人员说,两部门还在省道、国道等重要路段严查货车违法超限,同时宣传计量知识,使运营单位和个人加强计量意识,安全合法开展公路营运。

截止到当天中午,活动现场共发放“交通与计量”宣传页500余份,市民纷纷对工作人员的严格执法表示称赞。③2

“双拐法官”汪新法： 耕耘深山31载 铺就司法为民路

汪新法,作为一名审判员,扎根深山31年,双腿因劳累致残,但他拄着双拐继续工作。先后接待当事人5000余人次,办理案件3800余件,连续多年被当地党委政府评为先进工作者、调解能手、办案标兵。

一人一笔一卷宗,一山一水一拐杖,干着良心活,端着公平秤,是汪新法的真实写照。在豫、鄂、陕三省

交界地的小镇法庭,汪新法用自创的“勤、细、情、和”的四字调解法,奔波行走在苍茫的秦岭山脉,扎根奉献在朴实的百姓心头。从事法官工作31年来,汪新法一直坚持司法为民一线,足迹踏遍了辖区3个乡镇的91个行政村,方便了群众,却累坏了自己。双侧股骨头坏死后,汪新法依然坚持拄拐办案18年,共办结案件3千余件,

当事人服判息诉率达到100%,被群众亲切地称为“贴心法官”。汪新法先后被省法院荣记个人二等功一次,被授予“全省十大感动当事人法官”称号,2014年被授予“全省十大调解之星”称号。③2